

《一个天使吻过的宝宝，一场温暖星城的寻找》后续

宝宝快好起来，祝福贴满爱心墙

小旭辉手术后首日，市民自发去医院为他送新年祝福



2013年12月31日，长沙长海医院重症监护室外，墙上贴满了网友们写给小旭辉的祝福。

记者 张明阳 摄

拯救微笑宝宝 系列报道之五

本报2013年12月31日讯 患严重唇腭裂的小旭辉因一张市民的随手拍成为全城关注的焦点，昨天在爱心医院成功手术，从此孩子的笑容将不再残缺（详见本报2013年12月31日A14版）。

今天，本报@Hi都市报微博、微信回顾了小旭辉从街头乞讨到成功手术的全过程，在网络上引起巨大反响。截止记者发稿，该条微博转发已接近2万次，还有不少网友到医院给小旭辉带去了礼物和新年的祝福。

网友祝福贴满爱心墙

“新年好，祝福宝宝健康成长。”“加油宝宝，我们全家都为你祈福。”“一天天，看着你即将完美的笑容。”在长沙长海医院五楼监护病房的走廊上，贴满了网友的祝福。

医护人员告诉记者，宝宝手术非常成功，“但术后24小时需监控孩子的生命体征，不能与外界接触，因此

赶来看望宝宝的市民自发在监护病房外留下了祝福的爱心贴。”

“从早上8点开始，就陆续有市民来医院看望宝宝了。”护士小向说，她来换班时，一个手抱布娃娃的女孩子来到医院。在得知还不能与宝宝见面之后，女孩子留下了祝福的纸条，“后来越来越多的网友来看望宝宝，都跟着写下祝福的话贴在墙上。”

下午3点，记者来到医院时，恰逢几名网友来医院看望宝宝。网友@小咪不听话告诉记者，这些天她一直都在通过微信关注兔唇宝宝，今天她和朋友一起来看望小宝宝，为他祈福。

爱心企业送来婴儿用品

除了热心网友外，不少爱心企业也闻讯赶来。今天上午，来自长沙呀呀集团的几名负责人也前来医院探望，他们送来了价值万余元的奶粉、玩具和衣服等婴幼儿用品。该集团商学院经理易银女士说，她是从Hi都市报的微信上了解到小旭辉的消息。“希望宝宝能尽快康复，公司里的小年轻们都想说早点看到他笑容呢。”

■三湘华声全媒体记者 张浩 张明阳 徐光艳

万家丽雨花区政府路段突发事故 “一身酒气的无牌司机”跑哪去了？

本报2013年12月31日讯 “肇事司机太可耻了，把老人家撞成重伤，却偷偷逃了。”2013年12月30日晚9点左右，长沙市万家丽路雨花区政府路段，一辆无牌越野车将一名横过马路的老人撞飞。车上下来一男一女，可两人查看老人情况后，竟逃离了现场。今天，目击者李先生拨打本报热线96258说，一定要把这个事情曝光，“肇事司机一身酒气，一定要让他受到法律的制裁。”

越野车撞飞过斑马线路人

许丽青和老伴曹久辛住在万家丽中路的湘核佳苑小区。2013年12月30日吃过晚饭，许丽青邀老伴去散步，顺便去住在附近的儿子家看看8个月大的孙子。

晚上8点50分许，两人走到雨花区政府附近，由东往西横过马路就是儿子家了，“平常过马路总是我走在前面，昨晚我刚走到马路中间的护栏处，突然听到身后‘砰’的一声，回头一看，他被

一辆车撞飞好远。”

许丽青当时就懵了，“我们走的可是斑马线啊。”

虽然许丽青懵了，但围观的路人立马“组团”帮忙了。

事发时，唐先生正跟在肇事车后方，他目睹了整个事发经过。“肇事的是一辆雷诺越野车，蛮新的，没有挂牌，黑色。”

见老人被撞飞，唐先生立即停车帮忙，他先是拍下肇事车的照片，随即找到肇事司机，“司机是一名男子，40岁左右，身高约1.75米，穿灰色上衣。”

目击者：肇事者装打电话逃了

说起事发时的情况，拨打本报热线爆料的李先生也很是激动：“我看到他撞了人之后，车子还往前开了十几米才停下。”

唐先生说，肇事司机下车后还是看了一下受伤的老人，“我接近他时闻到他满身酒气，后来趁我们救人的时候，他竟然装作打电话，带着

那名女伴偷偷逃离了现场，车都不要了。”

今天上午11点，记者赶到长沙市中心医院时，急诊ICU的医生介绍，曹久辛老人随时有生命危险。

雨花区交警大队122事故处理中队中队长肖波说，肇事车辆目前已被扣留，民警已前往该车的购买地浏阳调查车主相关信息。“这一事故以肇事逃逸定性，希望肇事司机尽快投案。”

■三湘华声全媒体记者 王为薇

律师说法

尽快投案 争取从轻处罚

本报金牌律师团普特律师事务所杨双律师奉劝肇事司机尽快投案自首，勇于承担责任，或许还可争取从轻或者减轻处罚。“肇事逃逸是最不可取的，现在路上到处是摄像头。如果伤者不幸死亡，肇事司机仍不悔改投案，刑事责任的量刑起点恐怕就在7年以上了。”

都市快拍



2013·最后一缕阳光

2013年12月31日17时18分，太阳缓缓走下长沙城西岳麓山，一点点地掩去了今年最后的阳光。

记者 童迪 摄

突发事件

工地护坡垮塌，现场紧急营救

本报2013年12月31日讯 今天下午1点多，株洲市石峰区红旗北路“时代·云龙城”发生意外事故，该楼盘工地上的护坡突然垮塌，正在护坡下施工的2名工人被埋身亡，另有2人受伤。

记者在现场看到，出事地点为工地南边一个高约10米左右的护坡下，护坡上有数栋待拆民房，民房一角垮塌，大量石块、土方塌落下来，一些钢制脚手架被压或散落在地上。下午3

点多，消防官兵从垮塌的废墟中救出2名工人，但已无生命迹象。此前，已有2名工人被救出送医治疗。

事发时，泥工陈师傅正与另外5名工友在护坡下施工，上方突然掉落土石，“2个泥工背对着护坡做事，被埋在了里头，另外2人受伤，但不是很重。”

据介绍，死者游某、林某，均40多岁，为株洲市芦淞区姚家坝人。

目前，安监部门已介入调查。

■三湘华声全媒体记者 李永亮

不花一分钱教你防治病

首次揭开前列腺疾病的康复秘诀

前列腺疾病，为什么会盯上你？

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词，却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”，男人往往在不经意间被“中招”，发病率高达50%，成为横亘在男人生命旅程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药，大经扯文，但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱，这是关键。

面对这些问题和误区，患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解，正所谓“知己知彼，百战百胜”。

新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病？百病煎熬之中，该何去何从？前列腺疾病的奥秘面纱又该如何揭开？如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果，建议你阅读最近十分风靡畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论知识，深入浅出地解析病因；摆脱误区，规避风险。目前已有数十万朋友，通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一颀：该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍，有很强的实用性；对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙：解答你的一切疑问，告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的疑虑，都能在这本书中找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典、活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说：真是一本防病百科全书，有了它许多疾病，自己照着书中的方法就能治，很多以前不知道防治疾病的方法，都能在这本书中找到。

防病全书《天蚕与前列腺》
在我省免费发放 1000 本
免费索取热线：400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病防治知识，《天蚕与前列腺》一书自即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取，由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限，每日限量1000本，每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费，整个过程不收取任何费用，接受社会各界人士监督。